
ماده ۱۳۲ قانون مالیاتهای مستقیم سال ۱۳۶۶
درآمد واحدهاي توليدي كه از تاريخ تصويب اين قانون از طرف وزارتخانه هاي صنايع يا صنايع سنين يا معادن و فلزات براي

آنها پروانه يا كارت تاسيس صادر م شود از تاريخ شروع بهره برداري مندرج در پرونده به مدت يك سال از پرداخت ماليات
معاف م باشند و به مدت معافيت فوق با احراز هر يك از شرايط مشروحه ذيل به ترتيب زير افزوده خواهد شد.

1 – چنانچه حداقل 75 درصد و يا بيشتر از مواد اوليه مصرف واحد توليدي واردات نباشد مدت دو سال و اگر كمتر از 75
درصد بيش از چهل درصدآن در ايران توليد گردد مدت يك سال .

2 – در صورت كه محصول واحد توليدي از نوع كالاهاي سرمايه اي باشد مدت شش سال و چنانچه از نوع كالاهاي واسطه اي
باشد مدت سه سال .

3 – در صورت اشتغال كارگر در واحد توليدي به تعداد 20 نفر يا بيشتر مدت يك سال .
4 – در صورت واقع شدن محل واحد توليدي در نقاط نيمه محروم مدت دو سال و در نقاط محروم مدت چهار سال .

تبصره 1:
تشخيص كالاهاي سرمايه اي و واسطه اي به عهده شوراي عال صنايع خواهد بود.

تبصره 2:
معافيت موضوع اين ماده شامل درآمدهاي حاصل از واحدهاي توليدي مستقر در داخل شعاع 120 كيلومتري مركز تهران و 50

كيلومتري مراكز استان هاي اصفهان ، خراسان ، آذربايجان شرق و مركزي نخواهد بود. واحدهاي توليدي واقع در محدوده
شهرستان مراكز ساير استان ها به استثناي مراكز استان هاي چهار محال و بختياري و كهيلويه و بوير احمد و سيستان و

بلوچستان و ايلام و كردستان و هرمزگان و بوشهر فقط از نصف مدت معافيت مقرر
در اين ماده برخورداري خواهند شد و در موارد كسر يك سال معافيت به نسبت مدت از درآمد آن منظور م شود.

تبصره 3:
واحدهاي توليدي كه پروانه يا كارت تاسيس آنها از ابتداي سال 1358 تا تاريخ تصويب اين قانون صادر گرديده چنانچه به

مرحله بهره برداري نرسيده باشند نسبت به كل مدت از تاريخ صدور پروانه بهره برداري و اگر در حال بهره برداري باشند نسبت
به بقيه مدت از تاريخ تصويب اين قانون با رعايت تبصره 2 فوق مشمول معافيت اين ماده خواهند بود.

تبصره 4:
فعاليت هاي زير در هيچ يك از نقاط كشور مشمول معافيت ماليات موضوع اين ماده نخواهد بود:

1 – سقز و آدامس سازي .
2 – بستن سازي .

. 3 – برنج كوب
. 4 – چاي خشك كن

5 – تهيه خشبار.
6 – يخ سازي (به استثناي كارخانجات واقع در استان سيستان و بلوچستان ، هرمزگان و بوشهر).

7 – نوشابه سازي .
8 – توليد هر نوع شيرين جات .

. به استثناي مواد لبن 9 – توليد هر نوع كمپوت و كنسرو و انواع رب و آب ميوه و بسته بندي مواد غذاي
10 – ساخت قوط و جعبه و كارتن (از هر جنس ).

11 – انواع چيپس و كراكرنم و پفك نم و كامك و مشابه آنها.
12 – ساخت انواع لوازم آرايش .
13 – خوشبوكننده ها از هر نوع .
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14 – كبريت سازي .
15 – واكس سازي .
16 – شمع سازي .

.( تهيه شده از مواد پلاستي) 17 – توليد كيسه و پاكت
18 – مبل سازي و در و پنجره و دكورسازي (از هر نوع ).

19 – ساخت انواع پوشش براي كف – سقف – ديوار ساختمان و مصارف مشابه .
20 – كركره سازي (از هر نوع ).

. 21 – توليد نوارهاي پرده كركره – كمربند ايمن
22 – كاغذ روكش شده .

23 – مقواي روكش شده .
.( اعم از توليد كاغذ و نقش زن) 24 – ساخت كاغذ ديواري از هر نوع

25 – كلاه دوزي .
26 – چات.

. و مانند آن به جز پشم شوي و پرشوي شوي 27 – قال
. 28 – خشك شوي

. و سرويس وسائط نقليه زمين 29 – ماشين شوي
. ترونيو ال تري30 – تعميرات و سرويس وسايل ال

31 – فيلمبرداري و صدابرداري و عسبرداري .
32 – زينت آلات .

. 33 – ساخت وسائل موسيق
34 – لوازم بهداشت كاغذي .

.( يا داستان اعم از موسيق) ثير نوارهاي كاست و ويدئو و كارتريج35 – ت
36 – مصنوعات فلزي شامل كابينت – جاي لباس – كتابخانه – قفسه – كمد – ميز و صندل – فايل – جاي گلدان –

تختخواب – نردبان – ويترين – نرده حفاظ.
. 37 – رادياتور آلومينيوم

38 – قلم خودكار فلزي .
39 – فندك .

40 – كپسول هاي گاز يك بار مصرف .
41 – ساخت ظروف از هر نوع .

42 – لوسترسازي .
43 – شيشه ايمن ساختمان

44 – توليد و شستشو و دانه بندي شن و ماسه براي غير از مصارف ريخته گري .
45 – نان فانتزي .

46 – انواع ماكارون و رشته .
47 – تهيه قهوه و كاكائو.

48 – زيتسازي .
. 49 – منسوجات ابريشم

50 – ساخت فرش ماشين و موكت از هر نوع .
51 – آسانسور و پله متحرك .



52 – سن بري از هر نوع .
 . 53 – ساخت اسباب بازي و وسائل سرگرم


